

ДАЙДЖЕСТ

СПОРТИВНЫХ НОВОСТЕЙ

28/08-03/09/2023



 **РОСКОНГРЕСС**
РК-Спорт

При поддержке

**ЦСП**
ЦЕНТР СПОРТИВНОЙ ПОДГОТОВКИ
СБОРНЫХ КОМАНД РОССИИ

Телеграм-канал спортивной платформы Фонда Росконгресс - "ПК-Спорт" -
[@Sport_Roscongress](https://t.me/Sport_Roscongress)

ТУРНИРЫ

Листунова выиграла четыре золота на Кубке России

Олимпийская чемпионка Виктория Листунова стала главным героем Кубка России по спортивной гимнастике в Сириусе.

18-летняя гимнастка выиграла многоборья и три из четырех турнира в отдельных упражнениях. Олимпийская чемпионка Ангелина Мельникова заняла первое место в соревнованиях в опорном прыжке.

У мужчин победителем многоборья стал Даниел Маринов. Олимпийский чемпион Никита Нагорный забрал золото в опорном прыжке.

БУКМЕКЕРЫ

Минспорт России и ЕРАИ проведут форум о взаимодействии спорта и букмекеров

2-3 октября в Москве пройдет первый форум «Азартные игры: отчисления на спорт», посвященный актуальным вопросам взаимодействия спорта с букмекерскими компаниями. Об этом сообщил министр спорта России Олег Матыцин.

Организаторами форума являются Министерство спорта Российской Федерации и публично-правовая компания «Единый регулятор азартных игр». Оператором выступает спортивная платформа Фонда Росконгресс - «ПК-Спорт».

«Уверен, что форум позволит расширить форматы взаимодействия спорта и букмекеров, стать площадкой для открытого диалога по актуальным вопросам», - подчеркнул Олег Матыцин.

Оргкомитет форума возглавил заместитель Министра спорта Российской Федерации Одес Байсултанов.

Участниками форума станут руководители органов исполнительной и законодательной власти, Единый регулятор азартных игр, всероссийских спортивных федераций, профессиональных лиг, спортивных клубов, букмекерских компаний и СМИ. Местом проведения форума выбрана площадка Radisson Collection Hotel.

Соглашение о проведении форума было подписано ранее в июне на Петербургском международном экономическом форуме. Подписи под документом поставили заместитель министра спорта России Одес Байсултанов,

генеральный директор Единого регулятора азартных игр Алексей Грачев и директор Фонда Росконгресс Александр Стуглев. [Подробнее>>](#)

ИНФРАСТРУКТУРА

Центр раннего физического развития детей «Стань чемпионом» открылся в Краснодаре

Первый в России центр раннего физического развития детей «Стань чемпионом» открылся в Краснодаре.

Проект реализован по указу Президента России Владимира Путина. Приветственное слово главы государства на торжественной церемонии открытия зачитал министр спорта России Олег Матыцин.

В церемонии открытия комплекса также приняли участие президент Всероссийской федерации художественной гимнастики Ирина Винер и президент Всероссийской федерации танцевального спорта, брейкинга и акробатического рок-н-ролла Надежда Ерастова.

Центры «Стань чемпионом» будут реализовывать программы раннего физического воспитания детей, в том числе по художественной гимнастике, танцевальному спорту, единоборствам и плаванию. В Краснодаре в комплексе смогут заниматься около 10 тысяч человек. К проекту присоединились уже 13 регионов России.

С возможностями центра в день открытия познакомился президент Международной ассоциации бокса Умар Кремлев, четырехкратный олимпийский чемпион по плаванию Александр Попов и президент Федерации спортивной борьбы России, олимпийский чемпион Михаил Мамаишвили. [Подробнее>>](#)

СОБЫТИЕ

Федотов сыграл за ЦСКА, несмотря на дисквалификацию ИИХФ

Голкипер ЦСКА Иван Федотов принял участие в стартовом матче сезона в Континентальной хоккейной лиге с «Ак Барсом».

Из-за подписания контракта с ЦСКА вратарь, вернувшийся из армии, был дисквалифицирован Международной федерацией хоккея до конца 2023 года. В ИИХФ посчитали, что соглашение с «Филадельфией», заключенное Федотовым год назад до срочной службы, остается в силе.

Однако в защиту хоккеиста выступила Генпрокуратура РФ, которая предупредила Федерацию хоккея России и КХЛ о недопустимости нарушения прав российского гражданина на труд.

ИИХФ обещает собрать дисциплинарную комиссию, чтобы определиться с новыми санкциями.

ПОЛИТИКА

МОК запретил российским спортсменам участвовать в Азиатских играх

Международный олимпийский комитет не разрешил российским и белорусским спортсменам участвовать в Азиатских играх в Ханчжоу, хотя раньше поддерживал эту инициативу Олимпийского совета Азии.

Изначально планировалось, что участие в Азиатских играх вне конкурса поможет российским спортсменам пройти отбор на Олимпиаду в Париже. Однако в МОК посчитали, что выступление россиян невозможно «по техническим причинам».

Летние Азиатские игры пройдут в Ханчжоу с 23 сентября по 8 октября.

[Подробнее>>](#)

Всемирная федерация бадминтона допустила россиян к соревнованиям в нейтральном статусе

Всемирная федерация бадминтона (BWF) допустила россиян к международным соревнованиям.

Российские бадминтонисты смогут участвовать в международных турнирах в нейтральном статусе с 26 февраля 2024 года.

При этом федерация создать комиссию по проверке соответствия российских спортсменов критериям, предложенным Международным олимпийским комитетом.

Отметим, что отбор на Олимпиаду в бадминтоне будет осуществляться по рейтингу. Квалификационный период рассчитывается с 1 мая 2023 года по 28 апреля 2024 года. [Подробнее>>](#)

Международная федерация киберспорта разрешила командам из России выступать с флагом и гимном

Международная федерация киберспорта вернула российским командам возможность выступления на международных соревнованиях с флагом и гимном.

За отмену санкций выступили 32 делегата, 13 проголосовали против, 25 делегатов воздержались.

Решение о запрете россиянам выступать под своим флагом сохранялось с 18 апреля 2022 года. [Подробнее>>](#)

ВЭФ

Матч звезд России и Китая станет возвращением древней игры на ВЭФ

Интеллектуальные сражения в рамках Спортивных игр Восточного экономического форума развернутся в библиотеке Дальневосточного федерального университета. Турниры по го и шахматам пройдут в читальном зале с видом на море, который на время работы VIII Восточного экономического форума преобразится в Интеллектуальную гостиную. Организатор ВЭФ - Фонд Росконгресс.

Восточный колорит программе Спортивных игр ВЭФ придаст Матч звезд по го, который станет противостоянием команд России и Китая в формате «два на два».

За Россию сыграют многократные чемпионы Европы Илья Шикшин и Наталья Ковалева, Китай представят члены национальной команды - У Синью и Цинь Данюнь.

А участники Форума смогут сыграть в го на Кубок Росконгресса. [Подробнее>>](#)

ДЕБЮТ

Щербакова выступила в Норильске перед первым матчем нового хоккейного клуба

Олимпийская чемпионка по фигурному катанию стала почетным гостем первого профессионального матча в истории хоккейного клуба «Норильск».

Команда из Заполярья дебютировала во Всероссийской хоккейной лиге матчем с «Нефтяником» из Альметьевска. Перед игрой, которая прошла во дворце спорта «Арктика», 19-летняя фигуристка выступила с программой «Кометы».

РЕКОРДЫ

Фридайвер Молчанов установил рекорд России по погружению в воду в Арктике

Еще одно важное событие в Арктике произошло на озере Лама в Красноярском крае. Фридайвер Алексей Молчанов на глубине 100 метров установил новый рекорд России по погружению в воду на задержке дыхания за пределами Северного полярного круга.

Также на прошедшей неделе озеро Лама на плато Путорана в Норильске стало самой северной точкой России, в которой проводились соревнования по фридайвингу.

36-летний Молчанов является 34-кратным чемпионом мира по фридайвингу. Ему также принадлежит рекорд по погружению в моноласте в теплой соленой воде - 131 метр. Кроме того, он вошел в Книгу рекордов Гиннеса, погрузившись в моноласте на 80 метров в ледяной воде озера Байкал. [Подробнее>>](#)

92 тысячи зрителей посетили матч женских команд по волейболу

Выставочный студенческий матч между женскими командами «Небраска» и «Омаха» прошел в присутствии 92 003 зрителя. Такая посещаемость стала рекордной в истории женского спорта.

Прежнее достижение было установлено в апреле 2022 года, когда полуфинал футбольной Лиги чемпионов между «Барселоной» и «Вольфсбургом» собрал 91 648 зрителей.

ОЛИМПИАДА

Студенты Парижа отстаивали свои общежития перед Олимпиадой

Административный суд Парижа приостановил решение компании Crous об изъятии студенческих общежитий перед Олимпийскими играми.

Crous собиралась освободить около 3000 помещений в Иль-де-Франс для персонала Игр. Для этого планировалось сократить срок аренды для учащихся - им обещали предложить альтернативное жилье.

Однако в Crous не собираются сдаваться.

«В ближайшее время мы предложим контрактные условия, которые позволят осуществить проект», - заявили компании. [Подробнее>>](#)

РЕКЛАМА

Цена 30 секунд рекламы на Супербоуле составляет семь миллионов долларов

Правообладатель Супербоула компания CBS Sports уже продала 85% рекламных блоков на главный матч сезона НФЛ, который состоится в феврале 2024 года в Лас-Вегасе.

Стоимость рекламного пакета в данный момент составляет 7 млн долларов за 30 секунд. Однако ближе к Супербоулу цена будет расти. Обычно Голливуд тратит огромные деньги, выкупая рекламные слоты для трейлеров новых фильмов, за считанные дни до матча.

В прошлом году правообладатель Супербоула компания Fox заработала на продаже рекламы 650 млн долларов. Ожидается, что в этом году доход от продажи рекламных пакетов будет еще больше. [Подробнее>>](#)

СДЕЛКА

Саудовская Аравия приобрела пакет акций промоушена PFL

Компания SRJ Sports Investments, созданная Суверенным фондом Саудовской Аравии, приобрела миноритарный пакет акций промоушена PFL. Сумма сделки оценивается в 100 млн долларов.

Средства, направленные в PFL, пойдут на три цели: запуск лиги PFL для стран Ближнего Востока и Северной Африки, создание подразделения PFL, которое будет заниматься продажей трансляций и траты на привлечение звезд в PFL.

В ближайшие годы Саудовская Аравия собирается принять ряд крупных мероприятий лиги, позволив зрителям покупать отдельные трансляции по системе Pay per view (PPV). [Подробнее>>](#)

ПАРТНЕРЫ СПОРТИВНО-ЗРЕЛИЩНОЙ ПРОГРАММЫ
ВОСТОЧНОГО ЭКОНОМИЧЕСКОГО ФОРУМА 2023:



ВОСТОЧНЫЙ
ЭКОНОМИЧЕСКИЙ
ФОРУМ

ВЛАДИВОСТОК
10-13 СЕНТЯБРЯ
2023

ОФИЦИАЛЬНЫЙ ПАРТНЕР ЗАБЕГА:



ПАРТНЕР ПО НАГРАДНОЙ ПРОДУКЦИИ:



Контакты:

Москвитин Сергей Николаевич
Генеральный директор ООО «РК-Спорт»
+7 910 484 9212
Sergei.moskvitin@roscongress.org

Силаева Дарья Михайловна
Руководитель дирекции по организации спортивных и зрелищных мероприятий Фонда Росконгресс
+7 926 535 3375
darya.silaeva@roscongress.org